## 9.24 FRIDAY 事株多後書 4:1-6

既然上帝憐憫我們‧把這任務交給我們‧我們就不灰心。我們放棄了一切暗昧可恥的事‧不做詭詐的事‧也不曲解上帝的話。在上帝面前‧我們公開顯明真理‧以自己的行為來啟發每一個人的良心。即使我們所傳的福音難以明白‧那是只有走向滅亡的人才不明白。這些人不信‧因為這世界的神明把他們的心眼弄瞎了‧使他們看不見福音的光;這福音是關於基督的榮耀‧而基督是上帝的真像。我們所宣揚的不是自己‧我們只宣揚「耶穌基督是主」;為了耶穌的緣故‧我們作了你們的僕人。(林後4:1-5)

## 眾人的僕人

保羅傳道生涯最困難的時刻之一,就是有人質疑他的使徒身份,更有人指控保羅詆毀摩西法律、扭曲聖經。這些人造謠敵對保羅,其實是為了壯大自己的勢力、攏絡人心。但保羅憑著在基督裡的信心,確信且宣告自己是「新約的僕人」(林後3:6),也就是為了耶穌的緣故,作眾人的僕人(林後4:5)。

因此,即使此刻身心靈正遭遇四面八方的迫害,保羅依舊不灰心,且更盡忠於他所被交付的任務。保羅也嚴正駁斥謠言,指出他和他的同工「不做詭詐的事,也不曲解上帝的話」(林後4:2)。保羅傳福音從來不是為了自己,而是徹底謙卑放低自己,「只宣揚『耶穌基督是主』」(林後4:5)。

布農族青年Pima(江阿勇)放棄人人稱羨的高學歷,只願作傳道人服事族人,追隨不是來被人侍候,而是來侍候人的主耶穌(可10:45)。Pima的服事不僅讓關閉許久的奇美教會重新恢復聚會,部落也因著他的付出,像是活了過來一般。雖然Pima在教會服事了僅三年便因病過世,卻留下令人感念的生命見證。

## 《縱谷之歌:寧靜部落中的溫柔守護者Pima》



出版社:台灣教會公報社

作者:紀羽綾

簡介:這是一本真人真事改編的小說。主 角Pima是一個牧者,在花蓮縣偏遠的瑞穗 鄉奇美部落裡服務,在缺乏經費與人力的 狀況下,開始他的傳道生活。但他有來自 上帝的愛,讓他可以以最大的熱忱和愛去 面對部落裡的人事物。他給他們愛,他們 也以愛回報。

賜下基督救恩的上主,感謝祢差遣祢的 僕人廣傳福音,願祢的聖靈也感動我為祢服 事眾人。奉主耶穌基督的名祈禱,阿們。

